

小伙爱上有夫之妇，“谈判”失败后，他越想越不甘心——

深夜抢妻

前晚 11 点多，徐某与妻子单某刚刚睡下，突然，房门被猛地撞开，4 名小伙子冲了进来，欲将睡在被窝里的单某带走。听到动静后，邻居闻声赶来，将 4 名小伙子一顿暴打。最后，大家才搞明白，这 4 名小伙子是来“抢妻”的。

小伙爱上有夫之妇

36 岁的淮安籍男子徐某与妻子单某均在南京打工，暂住在清凉门大街一处出租屋内。单某虽然已 34 岁，但看上去很年轻，风韵犹存。

几个月前，单某在一家饭店打工时，认识了 24 岁的安徽小伙子李某。虽然两人年龄相差 10 岁，但年轻的李某细心体贴，让单某感受到了久违的活力，而单某五官端正，身上散发出的成熟女人味，也让李某倾心不已。

取款机上贴着骗子“提示” 两储户险些中招

前晚近 10 点，市民李先生与施先生先后来到建宁路一家银行自助服务区取款，均未将钱取出，两人根据取款机上的“提示”操作，差一点将钱划入骗子账户。

当时，李先生根据自助取款机内的提示逐步操作，虽交易单据从机器中吐出，但出钞口并没有钱。就在李先生不知所措时，发现取款机上方有一张纸，上面说最近银行系统在升级，如果储户取不出钱，可拨打一个电话号码，这张纸上面的字是打印的，上面还盖有银行的印戳。李先生没有怀疑，于是拨通了提示中的电话号码，一个操广东口音的男子让李先生按他要求的步骤操作，但到最后要按确认键时，李先生没有急于按下去。就在这时，站在李先生身后的施先生急了：“你怎么会取不出钱来呢，让我来试试。”但施先生与李先生一样不能取出钱来。

两人盯着取款机看了半天，也没能看出机器有毛病，于是报了警。警察赶到现场后，也没能发现问题，只好联系银行。很快一名工作人员赶到，工作人员看到那张贴在取款机上方的纸片，立即明白了：“今天已经发生好几起骗子利用这种手段骗钱了，千万不要打上方的电话，要不然准得上当。”工作人员指着那张纸片说，这张纸片半个多小时还没有呢，骗子就是利用储户不注意防范的心理作案。

(蔡先生报料奖 70 元)



两人从对方的眼神中看出了彼此的心思，于是，两人暗地里交往。但由于单某是已婚女人，李某与单某每每谈起两人的未来，都感到无奈与迷茫。

对于妻子与李某交往，徐某也有所耳闻，但他选择了“忍辱负重”，一直劝妻子以家庭为重，并没有声张。让他想不到的是，前天中午，李某主动找到他，要和他“谈判”，李某直截了当地提出，要求徐某成全自己，对此，徐某当然不同意，双方不欢而散。

深夜“抢妻”遭痛打

当晚，吃过晚饭后，李某越想越不甘心，决定“抢妻”。于是，他喊来 3 个朋友，直奔徐某夫妇的住处，撞开了房门。

此时，徐某与妻子刚睡下没有多久，两人被撞门声惊醒，还没有反应过来，黑暗中就发现四个人影站在床头。

闯进屋内的 4 名小伙子分成两组，其中两人将徐某从被窝里拎起来，按在屋内的助力车上，不准他动。李某与另一名朋友则让单某起床，单某听出了李某的声音，没有大声喊叫，而是有条不紊地起床、穿衣。

李某听到李某声音，一下子明白发生了什么事，于是大声喊起来。喊叫声惊醒了周围的邻居，而这些邻居大都是徐某的老乡，七八个老乡冲了过来，看清徐某屋内有 4 名陌生男子，上前就是一顿猛打，并报了警。

李某见势不妙，赶紧溜之大吉。而 3 名小伙子则被众人围住，拳打脚踢，其中一名小伙子头部鲜血直流。

防妻出走，房门加锁

很快，4 辆警车赶到了现场，10 多名警察、保安冲进屋内，将双方分开。李某的朋友无辜地说：“我们都是他（李某）喊来帮忙的，我们

也没干什么呀！”徐某的老乡则反唇相讥：“大黑天的，你们私闯民宅，还说没干什么？你们这种人就是该打！”

一开始，徐某还难以启齿，不愿说出“家丑”，最后在警察的询问下，徐某才将事情原委全盘托出。而对于丈夫的说法，妻子单某则不承认，“人家和我是一起干活的，找我玩一玩都不行呀？”

但单某的一名同事称，单某与李某已经交往了几个月时间了，就在前一段时间，两人还悄悄地离家出走，前几天才回来。单某的父母听了这件事，都气病了。

徐某对此也默认了，他说，自己最近几天晚上睡觉关门后，都要在门上加一把挂锁，为的是防止老婆再次离家。

随后，警察将伤者送到医院，并将当事双方带到了派出所做进一步调查处理。

快报记者 顾元森 (郭先生报料奖 100 元)

妈呀！柜子里有个小偷

男子吓得半死，顺手就将柜门反锁



民警赶到后，从柜子里揪出小偷 (图片由目击者提供)

快报讯 (记者 孙玉春) 昨天下午，一名男子窜入金陵御花园内，鬼头鬼脑转了一圈后，竟然藏到了一家公司办公室的储物柜里，准备等天黑出来盗窃，不料被公司员工发现，当场来了个瓮中捉鳖。

昨天下午 4 点多，金陵御花园 A1 幢商住两用楼的一楼某公司办公室敞

开着门，里面没人。此时，一个穿着白外套的小个子男子，一闪身溜进了屋内，迅速地走到最里端的一排柜子前面，一缩身藏进了柜子里，一切举动神不知鬼不觉。

“快下班了，收拾收拾东西。”没多久，公司员工王某回到办公室，看着满桌子的材料，便想起柜子

里有一个大箱子，正好可以用来装材料。他迈到了柜子前面，刚伸手打开柜子，突然王某“啪”的一声，狠狠关上了柜门，并锁上。王某两眼发直，同事赶紧过来询问情况，王某说，刚才看到个人，躲在柜子里面，他刚才也来不及多想，已经把柜子反锁上了，“吓死我了！”王某连连说。

“肯定是小偷。”同事们一听，个个汗毛直竖，赶紧电话通知保安。不一会儿，金陵御花园的保安队长孙先生就带人匆匆赶到。众人团团围住柜子，将柜门打开。孙队长手伸进去一拎，就拎出一个小偷。小伙子一脸惶恐地站在那里：“你钻到这里干什么？”孙队长喝问，看对方不说话，便将其带到保安办公室，随即报了警。

玄武特巡警赶到后，经过现场勘查，初步判断这个小偷钻到柜子里面是为了夜间无人时出来盗窃。在这个男子身上，民警还搜出了一张南京地图。

保安孙队长说，下午 3 点多时，有业主发现这名男子在小区里转悠，告诉保安后，保安找了一会没找到。目前该男子已经被警方带走处理。

(周先生报料奖 90 元)



网吧行窃，旁观者不敢吱声 狂贼偷完不忘说谢谢

快报讯 (通讯员 杨行 记者 马乐乐) 两青年在网吧公然偷显示器，得手后还拍拍身边目瞪口呆的上网者说“谢谢”。

朱飞和王林 (均系化名) 平日都没什么事做，经常在外面晃荡，寻思如何能迅速赚钱。去年 11 月的一天凌晨，两人来到栖霞区一家网吧上网。

上网过程中，朱飞突然回头朝王林笑了笑，问他“渴不渴”，王林心领神会，明白他是问没钱用着不着急，于是王林回答“渴死了”。朱飞小声提议说偷几台网吧的显示器出去卖钱。

这时网吧里还有两个人在，其中一个人睡着了，另一个人看见他们在拆卸显示器，惊讶地看着他们。朱飞上前安慰他说：“你忙你的，没你的事。”旁观者只好装作什

把洗发水挤进塑料袋

小伙超市里“偷珠还椽”

快报讯 (记者 孙玉春) 昨天下午，大桥北路华润苏果超市抓到一个小偷，不过他的手法却让人有点惊奇——扔掉洗发水瓶子，用塑料袋兜着挤出的洗发水蒙混过关。

昨天下午两点多，超市的保安在监控录像中发现了一名年轻男顾客举动奇怪，他拿了一瓶洗发水，反复地在那里用手挤来挤去，最后将一瓶洗发水装进了口袋里，就出了监控的范围。“此人有问题！”保安迅速赶到收银处，将该男子拦下。

保安让他把身上的东西掏出来，该男子倒也配合，可

么都没看见。两人旁若无人地拆下两台液晶显示器，放入带来的旅行袋里，大摇大摆走出了网吧，临走时还拍了拍那个惊魂未定的上网者的肩膀说“谢谢”。

他们出门后将显示器放在一亩圃里，朱飞去联系出租车运赃。而等他们一离开，上网者就告诉了网管，网管赶紧追了出去，很快将王林抓获。朱飞见事情败露，打车逃离了现场。

可朱飞还是没闲着。去年 12 月的一天上午，他经过尧化门一家五金店时，见四下没人，抱起店里一卷漆包线就走到店外准备乘“马自达”逃跑，被赶来的失主抓住。昨天，栖霞区法院以盗窃罪判处朱飞有期徒刑 1 年 6 个月，罚金 6000 元，而王林已经先于朱飞受到了法律的惩罚。

是掏光了所有口袋，也只有几十块钱和一个塑料袋。最后保安将注意力转到了这个袋子上，打开袋子一闻，里面一股很浓的洗发水味道。此时其他保安也在超市的楼梯拐角处捡到了被扔的洗发水瓶，一瓶“海飞丝”只剩下半瓶了。

在证据面前，该男子最终承认，洗发水是他偷偷从瓶子里挤出来的，保安问：“你怎么会想到这个主意的？”该男子说：“我也不知道。”他自称是徐州人，今年 22 岁，姓李，因为没有找到工作才会盗窃。随后，李某被警察带走。

(刘先生报料奖 60 元)

“没钱！要么你再把我把送回去” 男子坐霸王车引来警察

快报讯 (记者 顾元森) 前晚 11 点多，一名青年男子打车去见朋友，可朋友已离开，青年男子便不想付车资，直到警察出面后，该男子才无奈地付了钱。

当时，这名 30 多岁的男乘客从瑞金路上了一辆出租车，车子驶到中山东路一家医药公司门口时，乘客让驾驶员停车等一会儿，此时计价器显示是起步价。乘客四处张望，并下车寻找了一会儿，接着对驾驶员说：“我跟朋友约好在这里见面的，现在我朋友不在了，你看怎么办吧？”这番话让驾驶员感觉来者不善，但驾驶员解释说：“不管怎么说，我按照你

的要求把你拉到这里，你就应该付钱。”听了驾驶员这句话，男乘客恶狠狠地说：“那你把我送到刚才上车的地方。”

驾驶员担心自己遇到了“硬茬”，只好劝道：“要不，你换一辆出租车坐吧，先把我的车钱付了吧。”那名男乘客坚持不肯付。

驾驶员只好报了警，警察赶到后对双方进行了调解，那名男乘客赌气似的摔出一张百元大钞，没好气地冲驾驶员喊道：“快找钱，你还以为我没钱呀！”随后，该乘客付清车资，搭乘了另一辆出租车离开了。

(钱先生报料奖 60 元)

众人“奋不顾身”捞螺蛳



昨天，南京玄武湖环湖路边，数人“奋不顾身”倒插在水中捞螺蛳，有一人甚至光着上身下水去捞，这样捞螺蛳，实在太危险。

快报记者 赵杰 摄